
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

       Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 150                                                                                                                                                   Θεσσαλονίκη, 3 Φεβρουαρίου  2004 

Αρ. Σελίδων:   1                               ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ 
 

 

 Με μοναδική τροποποίηση την εκπροσώπηση των Οργανώσεων Καταναλωτών στο επταμελές 

Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Εποπτείας της Ιδιωτικής Ασφάλισης, ψηφίσθηκε και έγινε νόμος του 
Κράτους η νέα Εποπτεία της Ιδιωτικής Ασφάλισης, που έχει αρμοδιότητα ελέγχου των Ασφαλιστικών και 
Αντασφαλιστικών Επιχειρήσεων, αλλά και των Διαμεσολαβούντων στις ασφαλίσεις Προσώπων. 

 Άγνωστος παραμένει ο χρόνος εφαρμογής του νέου νόμου, που προϋποθέτει έκδοση σειράς άλλων 

διαταγμάτων και ρυθμίσεων. 

 Από πλευράς ουσίας, στο νέο νόμο προβλέπεται η λειτουργία ανεξάρτητης Επιτροπής Ελέγχου, 

υπαγόμενης όμως στο Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών αντί του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
αυξημένων αρμοδιοτήτων κατά τα πρότυπα λειτουργίας της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, με κάλυψη των 
εξόδων λειτουργίας της από εισφορές των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και των προστίμων που θα 
επιβάλλονται στους ελεγχόμενους. 

 Αξιοσημείωτη, επίσης, είναι η ισχνή εκπροσώπηση στην Επιτροπή Ελέγχου των Ασφαλιστικών 

Επιχειρήσεων δι΄ ενός εκπροσώπου τους και ενός εκπροσώπου των Αναλογιστών, χωρίς εκπροσώπηση 
των Διαμεσολαβούντων στις ασφαλίσεις, αλλά με εκπροσώπηση των καταναλωτών, δηλαδή και των 
ασφαλιζομένων. 

 Παράλληλα, ευρίσκεται στα «σκαριά» ένα άλλο νομοσχέδιο, που αφορά τα Διαμεσολαβούντα Πρόσωπα 

στις ασφαλίσεις και το οποίο θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του προσεχούς Μαρτίου 2004, με χρόνο 
εφαρμογής, κατά τις Ευρωπαϊκές Οδηγίες, την 15/1/2005. 
 

Τα… θαύματα του BANCASSURANCE! 
Την παρακάτω απαιτητική επιστολή έλαβε ασφαλισμένος και τηλεφώνησε σε Υποκατάστημα  

της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για να του παραδώσει το νέο ασφαλιστήριο! 

 
              

         ……… ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
                 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ … … … 
 

 Παρακαλούμε να προσέλθετε στο κατάστημα της Τράπεζάς μας για την εξόφληση της πιο πάνω 
απόδειξης ασφαλίστρων. 
 Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο θα παραμείνει στο Κατάστημα για ένα (1) μήνα από την ημερομηνία 
έκδοσης. 
 Ακολουθεί ακύρωση. 

                                                         … … … ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
                                                                      ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ … … …  

 
Ο Ασφαλιστής πηγαίνει στον ασφαλιζόμενο, διότι η ασφάλιση πωλείται και δεν αγοράζεται!  

Αυτή και η μεγάλη διαφορά! 


